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در کدام بیت هم «مجاز» داریم و هم «تشبیه»؟ - 1

 زان که آتش باز باید خامه ام  گر دهم شرحش بسوزد نامه ام
 گوهرافشان شد ز هجر یار خویش  همچو ابر از چشم گوهربار خویش

 کز نگاه او دل از دستم فتاد  بر که یا رب نرگس مستم فتاد؟
 چون تو با مایی نباشد هیچ غم  گر هزاران دام باشد هر قدم

در کدام گزینه فعل مضارع اخباري وجود دارد؟ - 2
تا همچنان که هنر ایشان همی بینی عیب نیز بتوانی دید. اندر هر کاري داد از خویشتن بده.  

اندوهگین مشو که این فعل کودکان باشد. همه کس را به سزا حق شناس باش.

نقش دستوري «خود» و نقش دستوري «ضمیر پیوسته» در بیت زیر به ترتیب کدام است؟  - 3
صدف در کنارش به جان پرورید»   «چو خود را به چشم حقارت بدید  

مفعول، مفعول  مفعول، مضافّ الیه متمّم، مضافّ الیه متمّم، مفعول 

اگر کسی به شهري برود که راه رفت آن بیش از  فرسخ شرعی (حدود  کیلومتر) باشد، نماز و روزه او چه حکمی دارد؟ - 4

بستگی به مسافت مسیر برگشت او دارد.
باید نماز را شکسته بخواند و نمی تواند روزه بگیرد.

اگر کمتر از ده روز بماند نمازش شکسته است و نمی تواند روزه بگیرد.
اگر مجموع مسافت رفت و برگشت او  فرسخ باشد، نمازش شکسته است و نمی تواند روزه بگیرد.

مورد اذیت و آزار هوسرانان قرار نگرفتن .................. حفظ حجاب است و این موضوع را می توان در عبارت شریفۀ .................. جست وجو کرد. - 5

معلول - «یدنین علیهنّ من جلابیبهنّ»  علت - «یدنین علیهنّ من جلابیبهنّ»  
معلول - «ذلک ادنی ان یُعرَفنَ فلا یؤذین»   علت - «ذلک ادنی ان یُعرَفنَ فلا یؤذین»  

«بهتر کردن وضع ظاهري و باطنی و زیبا نمودن این دو» به کدام مفهوم اشاره دارد و با توجّه به سخن رسول اکرم (ص) خداوند دوست دارد وقتی - 6
بنده اش به سوي دوستان خود می رود، چگونه باشد؟

عفاف – معطّر و جذّاب  آراستگی - معطّر و جذّاب  آراستگی – آماده و آراسته  عفاف – آماده و آراسته 

7 - We  .................. breakfast when she walked into the room.

had have are having were having  

8 - He booked two seats for the concert .................. Friday night.

at   on in  over

9 - Mona feels very weak. I think she .................. go to a doctor.
will should  can would

- عیِّن اَفْعالاً کلّها من بابٍ واحدٍ: 10

مُوا، تَقاتَلُوا، تَسامَحَ تَعَلَّ مْتُنَّ مَ، عَلَّ مَ، تَعَلَّ عَلَّ اسِْتَمَعَ، اسِْتَغْفَرَ، اصِْطَلَحَ اسِْتَمَعَ، انِْتَشَرَ، انِْتَخَبَ

- عیِّن الصّحیح فی الإشارة إلی الفاعل:  11

 یسکن هذا الطائر فی الأماکن المتروکۀ.  «أ تأمرون النّاس بالبرّ و تنسون أنفسکم» 
 بارك االله فیک؛ معلوماتـك کثیرة.  «أخاف أن یأکُلَـهُ الذّئب و أنتم عنه غافلون» 

- فی أيِّ المنتخبُِ جاء فعل مجهول:  12

یُضارِبونَ یُعْلَمُ   یُقاتِلُ فُ یُعَرِّ
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نمره ي ادبیات

نمره ي عربی

در تابع  اگر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 13

اگر  باشد،  کدام است؟ - 14

باتوجه به نمودار جعبه اي زیر، کدام گزینه الزاماً درست است؟ - 15

 درصد داده ها بیش تر از داده ي  هستند.   درصد داده ها کم تر از داده ي  هستند.
کم ترین داده برابر  است. درصد داده ها کم تر از  است.

نمودار حبابی زیر مرتبط با قد، نمره ي عربی و نمره ي ادبیات چهار دانش آموز یک کلاس است. اگر جاي متغیر قد و نمره ي عربی را جابه جا کنیم، - 16
مساحت دایره ي کدام دانش آموز از بقیه کمتر می شود؟

در یک مسابقه ي آشپزي براي انتخاب سرآشپز، به موارد «سرعت عمل، نظافت، تفکیک زباله، استفاده ي بهینه از انرژي و خلاقیت در تزیین غذا» - 17
توجه می شود. اگر بخواهیم نمودار راداري ترسیم کنیم و از روي آن آشپز برتر را انتخاب کنیم، زاویه ي بین دو شعاع مجاور نمودار کدام است؟

کدام کشورها در زمینه ي «تجارت خارجی» موفق تر هستند؟ - 18

کشور هایی که به فن آوري دسترسی دارند. کشورهاي با وضیعت اقلیمی مناسب
کشورهایی که نیروهاي متخصص و آموزش دیده ي بیشتري در اختیار دارند. کشورهاي داراي منابع طبیعی مناسب تر

در کدام گزینه به درستی به تبیین سپرده ها پرداخته شده است؟ - 19
سپرده ي دیداري: موجودي حساب فقط به دارنده ي حساب به محض مراجعه پرداخت می شود.

سپرده ي مدت دار: براي مدتی طولانی نگهداري می شود و هر زمان دارنده ي آن به بانک مراجعه کند حق برداشت دارد.
سپرده ي پس انداز: براي مدتی نامعین نگهداري می شود و مشتري با مراجعه به بانک در هر زمان بخواهد می تواند موجودي خود را دریافت کند.

سپرده ي مدت دار: به دو دسته سپرده هاي غیر دیداري و سپرده هاي پس انداز تقسیم می شود.

بانک ها چگونه توانسته اند از میزان پول نقد در گردش بکاهند؟ - 20

با صدور حواله هاي بانکی به مشتریان با انقلاب دیجیتال و الکترونیک و ایجاد روش هاي سریع تر و راحت تر معاملات
با ایجاد چک و سازماندهی فعالیت هاي اقتصادي از طریق آن با ایجاد اعتبار براي مشتریان

کار و اشتغال متخصصان خارجی در ایران تحت چه عنوانی شناخته می شود؟ - 21
مبادلات بین المللی حرکت سرمایه سیاست هاي تجاري

راهبردهاي توسعه ي کشورهاي در حال توسعه  مبادلات بین المللی کالا و خدمات

در چه شرایطی بخش خصوصی حاضر به سرمایه گذاري نمی شود؟ - 22
بهره برداري از منابع و معادن و کشف و استخراج طلا  عدم اطمینان از سودآوري و یا نیاز به سرمایۀ اولیۀ بسیار زیاد 

نبود بازارهاي جهانی براي محصولات تولیدي و عدم توانایی رقابت با دولت  رقابت دولت با این بخش و تنگ کردن عرصه بر بخش خصوصی 

f(x) = a + bx + cx2f(2) = 1f(0) = 3f(1) = 4a + b + c
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در کدام بیت همۀ آرایه هاي «کنایه، تشبیه، تناسب، واژه آرایی و واج آرایی» به کار رفته است؟ - 23

 گشاي چشم که این خواب خواب بیداري است  تو چشم بستی و گفتی که این جهان خواب است
 به دام افتد از بهر خوردن چو موش  پلنگی که گردن کشد بر وحوش

 چون من از خویش برفتم دل بیگانه بسوخت  آشنایی نه غریب است که دلسوز من است
 اي دوست هم چنان دل من مهربان توست  با من هزار نوبت اگر دشمنی کنی

کدام بیت از تکرار چهار بار (-UU-) تشکیل شده است؟ - 24
کی بفریبد شها دولت فانی مرا   از کرمت من به ناز می نگرم در بقا

اي ملک آن تخت تو را تختۀ این نرد مرا   اي شه شطرنج فلک مات  مرا برد تو را  
آخر چه گستاخی است این واالله خطا واالله خطا   بنگر که از شمشیر شه در قهرمان خون می چکد

که تا رونق دهد بازار ما را   بگو شکّر فروش شکّرین را  

واج «و» در چند واژه از واژه هاي زیر صامت است؟  - 25
«توانا – دورترین – سوریه – کورکورانه – روانی –سوارکار – ترسو»

پنج چهار سه دو

کدام واژه با واژة «سربداران» هم وزن نیست؟ - 26
آتشفشان روزگاران غمگساران آشنایان

کدام گزینه وزن و آهنگ کوبنده دارد؟ - 27

 جرس فریاد می دارد که بربندید محمل ها  مرا در منزل جانان چه امن عیش چون هر دم
 مرسله پیوند گلوي قلم  قافله سالار جهان قدم

 زبانی ماند و آن دیگر شد از دست  زبان دان مرد را زان نرگس مست
 نگهبان تن کرد بر گبر ببر  چو شد روز رستم بپوشید گبر

به چه دلیل نافرمانی ها و شورش ها علیه اسکندر و لشگریان او به نتیجه ي مطلوب نرسید؟ - 28
به دلیل پراکنده بودن و میان آن ها ارتباط و هماهنگی وجود نداشت. به دلیل نداشتن یک فرمانده و رهبر قدرتمند.
ساختار لازم براي موفقیت این نافرمانی ها و شورش ها وجود نداشت.  به جهت سرکوب شدید این شورش ها توسط اسکندر و لشگریان او.

سِلوکوس خود را چه می خواند، پایتخت حکومت او در شمال سوریه کدام شهر بود؟ - 29

فاتح – تیسفون نیکاتور – سِلوکیه فاتح – سِلوکیه نیکاتور – انطاکیه

مغان، بعدها که به تدریج دین زرتشتی را پذیرفتند، به چه تبدیل شدند و نقش مهمی که پس از پذیرفتن دین زرتشت داشتند چه بود؟ - 30
به پیشوایان دینی جامعه ي زرتشت تبدیل شدند – نقش مهمی در پذیرفتن این دین در میان مردم داشتند.

به خادمین معابد زرتشتی تبدیل شدند – نقش مهمی در آمیختن باورهاي دینی کهن خود با تعالیم زرتشت داشتند.
به پیشوایان دینی جامعه ي زرتشت تبدیل شدند – نقش مهمی در آمیختن باورهاي دینی کهن خود با تعالیم زرتشت داشتند.

به خادمین معابد زرتشتی تبدیل شدند – نقش مهمی در پذیرفتن این دین در میان مردم داشتند.

هدف سِلوکوس و جانشینان او از ایجاد شهرهاي جدید و کوچاندن یونانیان به این شهرها چه بود؟ - 31

رواج فرهنگ مقدونی در ایران و دیگر نقاط اروپا  رواج فرهنگ یونانی در ایران و دیگر متصرفات اسکندر در آسیا
رواج معماري و شهرسازي یونانی در آسیا و ایران ایجاد عمران و آبادانی در سرزمین هاي تحت سلطه ي خویش

حکومت هخامنشی چگونه کمک شایانی به رونق اقتصادي و توسعه ي صنعت کرد؟ - 32
با تصرف و وسعت دادن به قلمرو حکومتی خود

با یکپارچه کردن سرزمین هاي ثروتمند و متمدنی که مردمان آن ها تجربیات فراوانی در تولید کالاهاي مختلف داشتند.
با ایجاد یک نظام پولی گسترده که حتی فراتر از مرزهاي حکومت هخامنشی را پوشش می داد.

با تصرف نظامی سرزمین ها و کشورهاي ثروتمند و فقیر

کدام عامل در شکل گیري سکونتگاه هاي شهري و روستایی ایران نقش ندارد؟ - 33

زراعت خاك شیب زمین آب  

از به هم پیوستن چند دهستان کدام واحد به وجود می آید؟ - 34
دهستان بخش شهرستان استان 
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رشد طبیعی جمعیت چگونه محاسبه می شود؟ - 35

نرخ موالید از نرخ مرگ و میر کم می شود.  نرخ مرگ و میر از نرخ موالید کم می شود. 
نرخ مرگ و میر از نرخ موالید کم شده، تقسیم بر کل جمعیت * 100  نرخ مرگ و میر از نرخ موالید کم شده، تقسیم بر کل جمعیت کشور 

از مزایاي کشت گلخانه اي نیست؟ - 36

مصرف آب کاهش می یابد خاك مخصوصی دارد 
کنترل بهتر وضیعت کشت  در همه طول سال و همه جا تولید می شود 

چه عواملی باعث از بین رفتن شهر باستانی بیشاپور گردیده است؟ - 37

آتشفشان رانش زمین جنگ و بیماري سیل و زمین لرزه

نتیجه ي افزایش حاملان و عاملان یک فرهنگ و معانی آن، کدام گزینه است؟ - 38

تغییر هویت جهان اجتماعی افزایش توانمندي فرهنگ و اجتماع بسط و گسترش فرهنگ افزایش جمعیت

کدام گزینه درباره ي گسترش جهان اجتماعی نادرست است؟ - 39

اعضاي جهان اجتماعی، حامل و عامل فرهنگ و معانی آن هستند.
هر عاملی که در گسترش فرهنگ و معانی آن مؤثر باشد، در بسط هویت جهان اجتماعی اثر گذار است.

راه گسترش هر فرهنگ، شناختن، پذیرفتن و عمل کردن به آن است.
شناختن و عمل کردن از عهده ي افراد و اعضاي جهان اجتماعی و ارتباطات آن ها با جهان هاي اجتماعی دیگر برمی آید.

کدام گزینه در ارتباط با «سیاست هاي جمعیتی» نادرست است؟ - 40

براي چاره اندیشی در مورد حل مشکل جمعیت است. فقط می تواند در راستاي افزایش جمعیت عمل کند.
همراهی و همکاري مردم براي تأمین جمعیت را می طلبد. توسط نهاد سیاست، پیگیري و ارائه می شود.

کدام حالت نتیجه ي «شکل گیري تولید ملی ضعیف و شکننده اي که مستقیم و غیر مستقیم وابسته به نفت است»، نمی باشد؟ - 41

سوءاستفاده ي طمع ورزان بین المللی  احساس رفاه بیشتر در کوتاه مدت
وضعیتی پر چالش اما پایدار استفاده از این وضعیت براي فشار بر جامعه

اولین شرط بقاي هر جامعه ................. است. هویت هر جهان اجتماعی بر اساس ................. شکل می گیرد. گسترش جهان اجتماعی از طریق - 42
............. صورت می گیرد و افزایش جمعیت یک جهان اجتماعی به منزله ي ............. است.

حفظ هویت آن - عقاید و ارزش هاي کلان آن - گسترش فرهنگ و معانی آن - افزایش تعداد اعضاي آن جهان
حفظ هویت آن - هنجارها و ارزش هاي آن - تحقق جهان اجتماعی توحیدي - گسترش فرهنگ و معانی آن

جمعیت آن - فرهنگ آن - گسترش فرهنگ و معانی آن - گسترش فرهنگ و معانی آن
جمعیت آن - نماد ها و خرده فرهنگ هاي آن - تحقق جهان اجتماعی توحیدي - افزایش تعداد اعضاي آن جهان

به ترتیب اجزاي قضایاي (پایتخت ایران تهران است) و (اگر درس بخوانی موفق می شوي) را مشخص کنید. - 43

موضوع - محمول - تالی - مقدم محمول - موضوع - تالی - مقدم موضوع - محمول - مقدم - تالی محمول - موضوع - مقدم - تالی

- قیاس «هر ایرانی آسیایی است، هر ایرانی خون گرم است» شکل چندم و نتیجه ي آن کدام است؟ 44

سوم، موجبه ي کلیه دوم، موجبه ي جزئیه سوم، موجبه ي جزئیه دوم، موجبه ي کلیه

در مبحث عکس، چه چیزي بررسی می شود و کدام موارد باید جابجا شوند تا عکس ساخته شود؟ - 45

مقایسه ي دو قضیه با هم – موضوع و محمول رابطه ي یک قضیه با عکس خودش – محمول و نسبت
مقایسه ي دو قضیه با هم – موضوع – نسبت رابطه ي یک قضیه با عکس خودش – موضوع و محمول

به قضایایی که در آن به پیوستگی و اتصال و ملازمۀ دو نسبت حکم شود، ..................  می گویند؛ مانند .................. - 46

شرطی منفصل - اگر درس بخوانی، موفق می شوي. شرطی متصل - اگر درس بخوانی، موفق می شوي.
شرطی منفصل - عدد طبیعی یا زوج است یا فرد. شرطی متصل - عدد طبیعی یا زوج است یا فرد. 

کدام یک از گزینه هاي زیر مغالطۀ توسل به احساسات نمی باشد؟ - 47

استفاده از کودکان بی سرپرست براي گدایی  گاهی کلاهبرداران از راه ایجاد طمع، افراد را فریب می دهند.
حمایت کردن افراد قبیله از اعضاي خود به طور ناحق تحسین کردن افرادي که نظریۀ او را پذیرفته اند. 
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